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HAms: Bukrtop
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2006 10:43:20

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 27.06.2006 07:48:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18012/answer/18013




YBaxaeMmriit Buktop! He Hago opreHTUPOBATLCS 10 TabIMYKaM U IIeHaM, 9TO He IT0Ka3aTellb
KBanmupuKanuu. YKasaHHbIM Bamu npemnapaT MHe Hen3BecTeH. Cy/si IO COCTaBy - 3TO OAUH U3
PaCTUTENbHAIX IPenapaToB, KoTopkie mpu nedenuu II'TIZK umetot apdekT mnaiebdo. B cBoei
IIPaKTHKE S He UCIOJIb3yI0 (GUTONpenapaTh AJis Ie4eHUs afeHOMEI IPeACTaTeNTbHON XKeJle3Hl.
[ToaToMy coBeTyi0 06pAaTUTHCS B TOCyIapCTBEHHOE JleuebHoe yupexpaenue (PTMY), roe paboTaioT
CIlel[MaIuCTH MUPOBOTO Knacca. Kcratu, Muxauny Uocudosuay Korany Hemento Ha3an B Kpemie
Bpy4eHa npemus «IIpusBaHue». 3T0 0 MHOTOM rOBOpPUT. [IuinuTe, ecnu 4To.



